
Képek Bartók Béla tiszteletére 
 
Józsa János képzımővész alkotásaiból nyílt ki-
állítás a DEMKI Közösségi Házban április 21-én. 
A kiállított képekhez Bartók mővei adták az ih-
letet, de a zeneszerzı portréja is megjelenik a 
tárlaton Józsa János kifejezı, egyedi ábrázolá-
sában.  
Jól illeszkedik a Bartók Tavasz Nemzetközi Mővé-
szeti Hetek programsorozatába a most megnyílt 
képzımővészeti tárlat. A színek muzsikája, avagy a 
zene képekben – akár ezt a címet is adhatnánk a 
kiállításnak, ami azokat a víziókat mutatja meg a lá-
togatóknak, amik Józsa János képzeletében meg-
születtek Bartók zenéjének hallgatása közben.  
 

 
 

A megnyitó ünnepségen a 6 éve elhunyt mővész öz-
vegye, Józsáné Bíró Mária elmondta, hogy a Bartók 
mővei ihlette, mintegy száz alkotásból válogatta ki az 
itt látható képeket. Elsıdleges szempontja volt, hogy 
többféle technikát is bemutasson − nyomatot, rajzot,  
 

 
 

 
 

festményt − a páratlanul gazdag hagyatékból. Ki-
emelte Bartók és Józsa János mővésztének közös 
vonását: a lélekbıl fakadó ıszinteséget, a hitelessé-
get és a tiszta forrást, amibıl merítettek. A kiállítást 
Tarczy Péter mővészeti író nyitotta meg, aki szemé-
lyesen is jó barátságban volt Józsa Jánossal. Bemu-
tatta mővészi munkásságát, beszélt az alkotómő-
vész és a zene kapcsolatáról. Kiemelte Bartók és Jó-
zsa János alkotó munkájának párhuzamait: mőfaji 
sokszínőségüket, a kis részletekbıl való építkezést, 
a stílusok ötvözését.  
A vizuális élményt Pless Attila zongoramővész já-
téka tette teljessé, aki Bartók két legismertebb mővét 
adta elı: az Este a székelyeknél egy részletét, és az 
Allegro barbarot.  
 

 
 

A kiállítás május 6-ig tekinthetı meg a közösségi ház 
galériájában. A látogatók között, akik nevüket és 
elérhetıségüket bedobják a vendégkönyv mellett el-
helyezett malacperselybe, egy eredeti Józsa János 
tusrajzot sorsolnak ki.  

 

 

Egészség rovat: Mi is az a Colostrum? 
 

A Colostrum nem más, mint elıtej. Az egyik legısibb és legkülönlegesebb élelmiszer, amelyet 
a természetben találunk. Olyan idıs, mint maga az anyaság. Értéke a fontos összetevıkben 
és a 0 toxintartalomban rejlik. A természetben teljesen egyedülálló immunoglobulinokat tartal-
maz, továbbá aminosavakat és különbözı növekedési faktorokat, mely által a sejtregenerációt 
azonnal elindítja. Ezt az elsı tejben jelen lévı hatóanyagot a természetben sehol másutt nem 
találják meg ilyen magas és tökéletesen kiegyensúlyozott koncentrációban. A kolosztrum fon-
tos az újszülött táplálásában növekedésében és fejlıdésében, továbbá támogatja az immun-
védelmet. A kolosztrumot azért használják, mert egészen speciális módon képes támogatni 
az immunrendszert (IgG faktorok), kutatók azt is bizonyították, hogy ezek az elemek felszí-
vódnak és hasznosulnak az emberi szervezetben. Továbbá olyan vírusellenes antitesteket 
tartalmaz, amelyek megtámadják a virális kórokozókat. 
Az LR Health & Beauty a szarvasmarha elıtejét használja fel és egy speciális, hideg eljárással 
teszi emberi fogyasztásra alkalmassá. A szarvasmarha elıteje biológiailag hasonló felépítéső 
fehérjéket tartalmaz, mint az emberi vérben található immunanyagok, azonban 40x nagyon 
koncentrációban, így egy nagyon gyors, azonnali immunerısítést tudunk vele végrehajtani. 
Idehaza 100%-ban folyékony Colostrumot, csak az 
LR forgalmaz! 
Problémák, amelyekre jótékony hatással bírnak: 

● immunitás 
● allergia 
● csonttörés 
● mőtét elıtt-után, kiváló roboráló hatással bír 
● izomsérüléseknél 
● felsı légúti megbetegedések 
● vírusos eredető megbetegedések 

Ha egy szóval kellene jellemeznem, az a biztonság 
lenne. Nem lehet túladagolni, akár 1-2 óra alatt is 
meg lehet inni! Érdemes belıle bespájzolni, hiszen 
nagyon hamar, órákon belül tud hatni, csak merni 
kell felbontani és baj esetén 2-3 flakonnal meginni! 
 

További részletek, információk és ingyenes, személyes tanácsadás: 
Sport Family Egészségmegırzı Kft. - İriné Iván Krisztina 

+36205551292 
lrsportfamily@gmail.com 

 

 


